

# Dell EMC

*D-PSC-DY-23*  
*Dell Technologies PowerScale Deploy 2023*

**For More Information – Visit link below:**

**<https://www.examsempire.com/>**

**Product Version**

- 1. Up to Date products, reliable and verified.**
- 2. Questions and Answers in PDF Format.**



**<https://examsempire.com/>**

---

# Latest Version: 6.0

## Question: 1

What is the maximum number of nodes that can be added into a node pool in Isilon Gen 5 hardware and OneFS 8.2.0?

Response:

- A. 144
- B. 252
- C. 288
- D. 352

**Answer: A**

## Question: 2

A systems administrator is attempting to manage a Dell PowerScale cluster using the web administration interface. However, some configuration tabs are not displayed. What is the most likely cause of this issue?

Response:

- A. Some features have not been licensed
- B. Administrator did not log in as CompAdmin
- C. RBAC has been implemented
- D. Access zones have been created

**Answer: C**

## Question: 3

What must be done to configure cluster name resolution for SmartConnect?

Response:

- A. Create the SSIP, add the DNS delegation, configure the subnet, and configure the node pool
- B. Create a host A record, create an NS record, configure the subnet, and configure the pool
- C. Create the SSIP, create an NS record, configure the subnet, and configure IPv6 and IPv4
- D. Create a host A record, add the DNS delegation, configure the subnet, and configure IPv4

**Answer: B**

### Question: 4

In an Isilon environment, the output of the isi get command on a file shows the level 6+2/2. What does the "6" represent?

Response:

- A. FEC stripe units per stripe
- B. Mirrored copies per file
- C. Data stripe units per stripe
- D. Drive used per node

**Answer: C**

### Question: 5

At which level in the network hierarchy is the allocation method configured?

Response:

- A. Subnet
- B. Pool
- C. Groupnet
- D. Rule

**Answer: B**

### Question: 6

How is Hadoop managed in an Isilon environment?

Response:

- A. Files are stored in a specialized HDFS-compatible file system format on the Isilon cluster
- B. HDFS data is on Isilon; computations are handled by Hadoop
- C. HDFS Data is on Hadoop; computations are handled by Isilon
- D. MapReduce on the Isilon cluster allows data to be distributed across both platforms

**Answer: B**

### Question: 7

---

A Dell PowerScale cluster has four A200 nodes. The data protection level and access patterns are set to default values. How many drives, per node, are used to protect a 1 MB file?

Response:

- A. 1
- B. 2
- C. 3
- D. 4

**Answer: B**

### Question: 8

When using the WebUI to edit an active job, which task can a Dell PowerScale administrator perform?

Response:

- A. Cancel the job
- B. Change the job priority
- C. Pause the job
- D. Restart the job

**Answer: B**

### Question: 9

In a Dell PowerScale SyncIQ environment, which action requires a SnapshotIQ license?

Response:

- A. Saving historical snapshots on the target
- B. Reading the target, read-only instance
- C. Failing over to the target or disaster recovery cluster
- D. System-created snapshot of the source data

**Answer: A**

### Question: 10

You configure DataIQ to monitor the Dell PowerScale cluster. You add a subdirectory to the OneFS volume that DataIQ monitors. However, the subdirectory does not appear in the Data Management > Browse page.

What action should you take to resolve this issue?

Response:

- 
- A. Include the subdirectories in the data management configuration file
  - B. Add a file type class to the PowerScale volume
  - C. Run a scan on the PowerScale volume
  - D. Adjust the scan exclusions on the Data Management Configuration page

<b>Answer: C</b>
------------------

**Thank You for Trying Our Product**

**Special 16 USD Discount Coupon: NSZUBG3X**

**Email:** [support@examsempire.com](mailto:support@examsempire.com)

**Check our Customer Testimonials and ratings  
available on every product page.**

**Visit our website.**

**<https://examsempire.com/>**